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VERTICE
PROG= Km 5+483.083

Q= 53.004
Pe 0.00097
Pu 0.00878
DP 0.00781
R 2700.000
T 10.543
f 0.021

Pr_i 5+472.540
Pr_f 5+493.626

D=5.531  L=630.037

P=0.009

VERTICE
PROG= Km 6+113.120

Q= 58.535
Pe 0.00878
Pu 0.01893
DP 0.01015
R 2000.000
T 10.150
f 0.026

Pr_i 6+102.970
Pr_f 6+123.270

S5

S6

TAC
C

O
 SC

AM
BIO

Km
 6+006.042

TAC
C

O
 SC

AM
BIO

Km
 6+049.376

C
EN

TR
O

 SC
AM

BIO

Km
 6+059.083

C
EN

TR
O

 SC
AM

BIO

Km
 5+996.335

PU
N

TA SC
AM

BIO

Km
 5+987.727

PU
N

TA SC
AM

BIO

Km
 6+067.691

COMUNICAZIONE SEMPLICE S5

PUNTA SCAMBIO           X = 209910.437     Y = 503722.419

CENTRO SCAMBIO         X = 209916.319     Y = 503728.703

TACCO SCAMBIO           X = 209922.953     Y = 503735.791

COMUNICAZIONE SEMPLICE S6

PUNTA SCAMBIO           X = 209965.082     Y = 503780.798

CENTRO SCAMBIO         X = 209959.200     Y = 503774.514

TACCO SCAMBIO           X = 209952.566     Y = 503767.427

I-VA

F-VA

I-VA

F-VA

L=29.566 Az=46.401

VBD39

A=120.416 Sv=29.000

A=119.059 Sv=15.000

R
T - km

 6+071.478

TC
 - km

 6+086.478

R=500.000 Sv=52.403

A=120.416 Sv=29.000

R
T - km

 5+425.260

TC
 - km

 5+454.260

C
T - km

 5+506.663

TR
 - km

 5+535.663

L=4.074 Az=37.073

VBD40

A=100.747 Sv=29.000

R=350.000 Sv=38.063

A=100.747 Sv=29.000

R
T - km

 5+539.737

TC
 - km

 5+568.737

C
T - km

 5+606.800

TR
 - km

 5+635.800

L=52.971 Az=48.051

VBD41

A=109.545 Sv=40.000
R=300.000 Sv=32.525

A=109.545 Sv=40.000

R
T - km

 5+688.770

TC
 - km

 5+728.770

C
T - km

 5+761.295

TR - km
 5+801.295

L=8.842 Az=61.902

VBD42

A=109.545 Sv=40.000

R=300.000 Sv=38.593

A=109.545 Sv=40.000

RT - km
 5+810.137

TC
 - km

 5+850.137

C
T - km

 5+888.729

TR
 - km

 5+928.729

L=142.749 Az=46.892

TRC COM T 004 08 A

TRACCIATO
TRACCIAMENTO PLANIMETRICO BINARIO DISPARI

TAV. 8/9

07/03/20251:1000

A 07/03/2025 Adeguamento al parere del CSLLPP e altri Enti e allineamento
progetto L. Galloppa L. Galloppa D. Canestrelli P. Cucino

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

5
9

MGE1 P4 LV

Rettifilo - Clotoide
Clotoide - Curva
Curva - Clotoide
Clotoide - Rettifilo

RT
TC
CT
TR

Rettifilo - Curva
Curva - Curva
Curva - Rettifilo

RC
CC
CR

LEGENDA

Inizio raccordo altimetricoI-VA
Fine raccordo altimetricoF-VA

KEY - PLAN

MOLASSANA

BRIGNOLE

Tav 1/9

Tav 2/9

Tav 3/9

Tav 5/9

Tav 4/9

Tav 6/9

Tav 7/9

Tav 8/9

Tav 9/9

TABELLE DATI TRACCIAMENTO PLANIMETRICO BINARIO DISPARI

Pr
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r. 
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 C
lo

to
id

e 
in
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sc

ita

R
 (R

ag
gi

o 
di
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ur

va
tu

ra
)

R

Progr. inizio Clotoide in entrata

Progr. fine C
lotoide in entrata

P1

Centro

Sv

R
 (R

aggio di curvatura)

Curva circolare

Pr
og

r. 
fin

e 
Cl

ot
oid

e 
in 

us
cit

a

P2

Sv

a

TT

Nord

Tc

Tl

Tc

Tl

m

N
 473.16

Sv  160.00
AngF  3.28
m  0.76
Tl  106.68
Tc  53.35
T  1399.24

Vn (clot. ing.)

Vn

LEGENDA TRACCIATO PLANIMETRICO

SCHEMA ESPLICATIVO TABELLA CURVE

Vn
Xv=6507498.97
Yv=4966723.72

Vn (clot. usc.)

Vn

Vn
Vn

A
1.00 N

 473.16
Sv  160.00
AngF  3.28
m  0.76
Tl  106.68
Tc  53.35
T  1399.24

A
1.00

R
7.000

Tan 28.000
Sv 55.000
Fr 0.890
Co 55.800
H 40
V 70

Cn

AC
450.000

Cn
Xc=6507498.97
Yc=4966723.72

aq 0.360
Ψ 0.28
dD/ds 1.147

LEGENDA ETICHETTE VERTICI

Xv (metri) Coordinata vertice Est
Yv (metri) Coordinata vertice Nord
Xc (metri) Coordinata vertice Est centro curva
Yc (metri) Coordinata vertice Nord centro curva

LEGENDA ETICHETTE CLOTOIDI

N Parametro di scala della clotoide
A (metri) Parametro clotoide
Sv (metri Sviluppo tratto in clotoide
AngF (gradi decimali) Angolo tra Rettifilo e Tangente al settore circolare
m (metri) Scostamento Tangente - Cerchio
Tl (metri) Tangente lunga clotoide
Tc (metri) Tangente corta clotoide
T (metri) Tangente curva circolare

LEGENDA ETICHETTE CURVA

R (metri) Raggio della curva circolare
AC (gradi decimali) Angolo del settore circolare
Tan (metri) Tangente
Sv (metri) Sviluppo tratto curva circolare
Fr (metri) Freccia
Co (metri) Corda
H (millimetri) Sopraelevazione rotaie
V (km/h) Velocità in curva
aq (m/s²) Accelerazione non compensata
Ψ (m/s³) Contraccolpo
dD/ds (mm/m) Sghembo

LEGENDA ETICHETTE RETTIFILO

Az (gradi decimali) Azimut
L (metri) Lunghezza tratto in rettifilo

VERTICE ALTIMETRICO
Pr PROGRESSIVA
Qp QUOTA PROGETTO
Pe PENDENZA IN ENTRATA
Pu PENDENZA IN USCITA

Delta p VARIAZIONE DI PENDENZA
Rv RAGGIO VERTICALE
t TANGENTE
f FRECCIA

Pr_i PROGRESSIVA INIZIALE
Pr_f PROGRESSIVA FINALE

LEGENDA VERTICE ALTIMETRICO

Scala: Data:

Commessa LottoFase Disciplina WBS Tipo Foglio Rev.

DescrizioneRev. Data Redatto Verificato Approvato Autorizzato

Numero

C
ar

t.
P

ro
gr

.

Raggruppamento temporaneo di progettisti

Mandataria:

Mandanti:

Skymetro
PROLUNGAMENTO DELLA LINEA METROPOLITANA IN VAL BISAGNO

PROGETTO DI FATTIBILITA' TECNICA ED ECONOMICA (D.lgs. n. 36 / 2023)
Responsabile Unico del Progetto

Ing. E. Scarlatti

VBD38
209510.458
503271.217

N  1.000
A  45.166
Sv  12.000
AngF  2.022
m  0.035
Ti  8.001
Tc  4.000
T  12.003

C37
209639.980
503160.664

R  170.000
Ac  2.189
Tan  3.248
Sv  6.495
Fr  0.031
H  10
V 

C 37

N  1.000
A  45.166
Sv  12.000
AngF  2.022
m  0.035
Ti  8.001
Tc  4.000
T  12.003

Az  46.401
L  29.566

VBD39
209579.503
503343.723

N  1.000
A  120.416
Sv  29.000
AngF  1.662
m  0.070
Ti  19.334
Tc  9.667
T  29.006

C38
209913.510
502969.325

R  500.000
Ac  6.005
Tan  26.226
Sv  52.403
Fr  0.686
H  25
V  70

C 38

N  1.000
A  120.416
Sv  29.000
AngF  1.662
m  0.070
Ti  19.334
Tc  9.667
T  29.006

Az  37.073
L  4.074

VBD40
209665.285
503408.535

N  1.000
A  100.747
Sv  29.000
AngF  2.374
m  0.100
Ti  19.335
Tc  9.668
T  29.012

C39
209427.392
503667.589

R  350.000
Ac  6.231
Tan  19.050
Sv  38.063
Fr  0.517
H  75
V  70

C 39

N  1.000
A  100.747
Sv  29.000
AngF  2.374
m  0.100
Ti  19.335
Tc  9.668
T  29.012

Az  48.051
L  52.971

VBD41
209770.621
503525.732

N  1.000
A  109.545
Sv  40.000
AngF  3.820
m  0.222
Ti  26.673
Tc  13.339
T  40.042

C40
209522.957
503699.299

R  300.000
Ac  6.212
Tan  16.278
Sv  32.525
Fr  0.441
H  100
V  70

C 40

N  1.000
A  109.545
Sv  40.000
AngF  3.820
m  0.222
Ti  26.673
Tc  13.339
T  40.042

Az  61.902
L  8.842
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N  1.000
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C41
210075.636
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R  300.000
Ac  7.371
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Sv  38.593
Fr  0.620
H  100
V  70

C 41

N  1.000
A  109.545
Sv  40.000
AngF  3.820
m  0.222
Ti  26.673
Tc  13.339
T  40.042

Az  46.892
L  142.749
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